

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Tarifa-kedvezmény.

A legutóbbi minisztertanács jelentéke-nyen leszállította a gyümölcs és főzelékek szállítási díját, ezzel is meg akarva könnyíteni a feleslegek elhelyezését. A díjleszállítás négy idénycikkre vonatkozik, a paradicsomra, a dinnyére, az uborkára és a szőlőre. Eddig métermázsánként a szállítási díjak 100 kilométer távolságra 17.000, 21.000, 21.000 és 24.100 korona volt. Az új díjszabás a paradicsomnál, uborkánál és szőlőnél megkülönböztetést tesz a külföldre szállítandó és belföldön elhelyezendő áruk között. A paradicsomnál az új díjak 6.800 illetőleg 13.600 korona, amelyek megfelelnek 60, illetőleg 20 százalékos árcsökkenésnek. Az uborka és a szőlő új díjai 6.800, illetőleg 13.600, továbbá 13.600 és 21.000 korona lesznek. Itt a megfelelő csökkenések 67 és fél, illetőleg 35 százalék, a szőlőnél pedig 44, illetőleg 13 százalék. A dinnye új szállítási díja kül- és belföldi forgalomban egyformán 13.600 korona métermázsánként és 100 km.-ként, ami viszont 35 százalékos csökkentésnek felel meg. Ezek a mérséklések provizórikus számítások szerint 3 és félmillió papirkorona veszteséget jelentenek az államvasutnak, vagyis ugyanennyi megtakarítást a termelőknek. Ha azonban a szállítandó termények tömege nagymennyiség lesz, akkor minden valószínűség szerint az államvasutak bevételében még ez a várható deficit sem fog bekövetkezni. Az erre vonatkozó rendelet a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg s a vasut már hétfőtől kezdve szedi a mérsékelt díjtételeket.

A minisztertanács még egyéb könnyítések is léptetett életbe, amennyiben a közlekedő szűretre való tekintettel a külföldről behozandó másfél hektóliternél nagyobb ürtartalmu hordók részére vámkedvezményt ad, mégpedig olyan formában, hogy aug. 15-től november 1-ig az ebbe a kategóriába eső hordók vámentesen hozhatók be. Az egy százalékos vámkezelési illeték megszűnik minden cikknél, kivéve a koksznál, a barnaszénnél, a lignitnél, a tőzegnél és az ezekből előállított brikettekénél. Ezenkívül megszüntette a minisztertanács a mezőgazdasági kulturilletéket, a szemledíjat, valamint a kocsiállítási díjat is. A kormány a szemledíjak terén ezzel visszatért a békebeli állapotokhoz, amikor is szemlét csak abban az esetben tartottak, ha vámgyanus küldeményeket találtak.

Reméljük, hogy a minisztertanács intézkedései jelentékenyen megkönnyítik a gyümölcs és zöldségek országos elosztását s dacára az osztrákokkal folytatott ideiglenes szerződés meghiusulásának, a gazdák nem fognak e miatt tetemesebb veszteségeket szenvedni. Most még csak az volna hátra, hogy az ősszel várható gabona-exportra való tekintettel e terménycikknek tarifájára vonatkozólag is intézkedések történjenek.

Az 1925-re eső adók 63 százalékát nem fizették be a vármegyében.

Augusztus 18-án kezdik meg a végrehajtást.

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén betervezte Volf István szegedi pénzügyigazgató helyettes havi jelentését. Általános forgalmi adóból az elmúlt hónapban 317 millió, állatforgalmi adóból pedig 212 millió korona folyt be. Jelentésében rámutatott arra, hogy a polgárság nem igen tesz eleget adófizetési kötelezettségének. Az 1925. évre esedékes adók 63 százalékát még nem

rótták le, úgy hogy a pénzügyigazgatóság az augusztusi adónegyed után a legszigorubb végrehajtást foganatosítja.

Wolf István bejelentette, hogy 18-ig lehet az adópénztáraknál a tartozásokat befizetni, 18-ika után pedig megkezdődik a végrehajtás, amely tetemes összeggel jár és az adóösszeget jelentős mértékben növeli.

Az alispán júliusi jelentése szerint a városnak nincs megfelelő tűzoltósága.

Az iskola mulasztások elbírálásában figyelembe kell venni a tanítósnak a nehéz gazdasági helyzetet. — Két katasztrális holdat sajátít ki a város a gazdasági ismétlődő iskolák részére.

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt tíz órai kezdettel ülést tartott. Az ülést dr. Csergő Károly alispán nyitotta meg, aki üdvözölte a bizottság megjelent tagjait és bejelentette, hogy a főispán szabadságon van.

Kövér Imre dr. főjegyző terjesztette be ezután a július hónapról szóló alispáni jelentést. A közigazgatás menete zavartalan volt, az aratás és cséplési munkálatok minden fennakadás nélkül folytak, a mezőgazdasági munkásság legnagyobb része elhelyezkedett. Ismertette a fontosabb miniszteri rendelkezéseket, köztük a földmivelésügyi miniszterét is, melyben utasította a kulturmérnöki hivatalokat, hogy rövid időn belül terjesszék fel hol vannak még vízlecsapolásra szoruló területek, mert a kormányzat egy éven belül az érdekeltek bevonásával a szükséges vízlecsapolást el akarja végeztetni.

Az alispáni jelentés hosszán beszámolt a városházi tüzesetről.

Ismereti annak lefolyását és azokat a rendelkezéseket, melyeket a vármegye alispánja közvetlen a tüzeset után a város polgármesterének végrehajtás céljából fegyelmi felelősség terhe mellett megküldött. Az alispáni jelentés megállapítja, hogy a városnak a tüzeset alkalmával sem kellő számú tűzoltója, sem pedig megfelelő tűzoltó felszerelése nem volt és a tűz tovább terjedését nem a tűzoltók munkája, hanem a városháza főbejárata felett lévő bádoggal fedett kupola és a szárnyépületeknél lévő tűzfalak akadályozták meg.

A tápei népkört a belügyminiszter felszólatta, mert alapszabályellenes működést fejtett ki, a tagoknak semmiféle kulturális előnyt nem nyújtott, sőt a népkörben lévő kocsmával a tagok dorbézolását segítette elő. Az elmúlt hónapban egy fegyelmi ügyet elintéztek, folyamatban van 12 fegyelmi ügy.

Az alispáni havi jelentést a közigazgatási bizottság egyhangulag, vita nélkül elfogadta.

Felolvasták ezután Csergő Károly dr. alispán féléves jelentését, melyben több rendelettel és törvénnyel foglalkozott. Legelső sorban arra mutatott rá, hogy milyen nagy és súlyos helyzetbe jutottak a községek azáltal, hogy a járási számvevőseget megszüntették és azok tisztviselőit a vármegyei számvevősekhez osztották be. Ezelőtt a járási számvevő és a főszolgabíró a legteljesebb összhangban működtek, a pénzügyi kiutalások gyorsan, minden fennakadás nélkül történtek, ma azonban a járási számvevősek megszüntetével a helyzet teljesen megváltozott, sok esetben a vármegyei számvevősegekből kell a községekbe kiszállani és általában a számvevőseggel kapcsolatos munkákat csak megkésve tudják elintézni. Javasolja ezért Csergő Károly dr. alispán, hogy írjon fel a közigazgatási bizottság a kormányhoz, illetőleg a féléves jelentést az illetékes minisztériumokba juttassa el a kormányelnök és amennyiben lehetséges, a járási számvevősegeket állítsák vissza.

A féléves alispáni jelentés megjegyzi, hogy a belügyminisztérium azon rendelete, melyek a községekben elrendelik a tűzoltóság felállítását és tűzoltó szerek pótlását, igen súlyos terheket ró a községek lakosságára.

Hosszasan foglalkozott az alispáni jelentés az iskoláztatás kérdésével is. Az

CSÉPLÉSHEZ ÚJ ZSÁKOT ADOK

ÚJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindentféle OLAJ-
MAGVAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára. Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

utóbbi hónapokban ugyanis százával történtek iskolai bírságolások, amelyeket azért róttak ki a közigazgatási hatóságok, mert az iskolaköteles gyermekek jelentékeny része nem látogatta az előadásokat. Kétségtelen, hogy az iskola bírságok ily nagy mértékben való túltengése nem vezet jóra és csak azt mutatja, hogy a törvényt és a rendeleteket nem lehet szószerint végrehajtani, mert azok nem számolnak a való élettel. Ma ugyanis az a helyzet, hogy a szülők egy része nem járathatja iskolába gyermekét azért, mert nincs megfelelő ruházata, vagy mert a tíz éven felüli gyermekekre különösen a tavaszi és őszi munkák során szükség van. Eppen ezért a törvény revízióra szorul és a szorgalmi idő megrövidítése a mezőgazdasági lakosság érdekeit tekintve, feltétlenül szükségesnek mutatkozik.

Az iskoláztatás kérdése az alispáni jelentés kapcsán szóba került a tanfelügyelő-ség szokásos havi beszámolójakor is. Ismertették a közoktatásügyi miniszter leiratát, melyben elrendelte, hogy a Szentés város határában lévő gazdasági ismétlőiskolák területét legalább 600 négyszögölre kell kiegészíteni február elsejéig. A rendeletet megküldik a városnak, amely a kisa-játítási eljárást 2 katasztrális holdnyi területre megindítja.

H I R E K

— A vizsgák idejének újabb megállapítását kéri a szentesi egyházak. Lapunk más helyén beszámolunk arról, hogy Fehér András apátplébános a közigazgatási bizottság ülésén felszólalt és bejelentette, hogy a szentesi egyházak közös memorandumban kérik a külterületi iskolák vizsgálójának újabb megállapítását, mert a papság nem tud résztvenni a vallásvizsgákon, mivel egyidőben sok iskolában folynak a vizsgálatok. Kétségtelenül helyes az egyházak vezetőinek álláspontja és nem hisszük, hogy legyen felsőbb fórum, mely ezen észszerű reform teljesítése elől elzárkózna.

— Kálmán Géza tornatanár gyász. Megdöbbentő hírként terjedt el tegnap reggel, hogy Kálmán Géza tornatanár felesége hétfőn a szegedi klinikán meghalt. Tíz hónappal ezelőtt nősült meg Kálmán Géza, felesége kedves, finomlelkű asszony volt, akit minden társaságban szívesen láttak. Kálmán Géza tragédiája mindenkit megrendített és a váratlan haláleset őszinte részvétet keltett.

— Nagyszabású kiállítás lesz Kisteleken és Pusztaszeren. A csongrád megyei Kisteleken és a történelmi nevezetességű Pusztaszeren szeptember 6-7-8-án ipari, gazdasági, művelődésügyi és egészségügyi kiállítást rendez a Falu Országos Szövetség az Első Tiszáninneni Gazdaszövetség és az Országos Stefánia Szövetség. A kiállítás védnökei dr. Schandl Károly földművelésügyi államtitkár, dr. Nagy Sándor főispán, dr. Aigner Károly Szeged és Hmvásárhely főispánja. A kiállítás elnöke dr. Dósa István

Kiderült a bizottsági ülésen, hogy a gazdasági ismétlő iskolára kötelezettek 69 százaléka nincs beiskolázva. A tanfelügyelő-ség már utasította a tanítókat, hogy a jövőben csak akkor indítsák meg a büntető eljárást az iskola mulasztó gyermekek szülei ellen, ha beigazolást nyert, hogy a szülők rosszindulata, vagy nemtörődősége miatt nem járnak a gyermekek az előadásokra.

Fehér András apátplébános szövegét, hogy a papság nem vehet részt minden vallásvizsgán, mert a vizsgálatok június második felében zajlanak le úgy a külterületen, mint a városban lévő iskolákban. Miután pedig a helyzet az, hogy a papság részt akar venni a vallásvizsgákon, elmardásuk pedig a szülőkre is kellemetlen hatást gyakorol, meg kell találni tehát a módját annak, hogy a vizsgálatok legalább a külterületen már május végén megkezdődjenek.

A közigazgatási bizottság úgy határozott, hogy a tanfelügyelő-séget utasítja az iskola mulasztások méltányos elbírálására, a vizsgálatok sorrendjének és idejének megállapításával pedig későbbi bizottsági ülésen foglalkoznak.

Az egyes előadók jelentéseinek megtevése után az ülés háromnegyed tizenkét órakor véget ért.

járási főszolgabíró. A kiállításon a következő csoportok lesznek: egészségügy, kultúra, háziipar és női kézimunka, kézműipar, gyár- és malomipar, mezőgazdaság, kertészet, szőlészet, borászat és gyümölcsészet, méhészet, állattenyésztés, szövetkezet, kereskedelem és hitelügy.

— Meghalt Deutsch Béla. Hosszas szenvedés után tegnap délután örök nyugalomra tért Deutsch Béla a Korona kávéház és vendéglő tulajdonosa. Néhány héttel ezelőtt még sok reménységgel lelkében beszélt terveiről, ma némán mozdulatlanul fekszik a halottas ágyon. Szorgalmas munkában soha el nem fáradó, jó szívű ember volt. Családját rajongásig szerette. A háborút, mint hadnagy küzdötte végig. Idehaza jelentős szerepet játszott a vendéglős iparban és a vendéglős szakosztálynak elnöki tisztét viselte. 44 évet élt. Édesanyja, felesége, négy gyermeke, testvére és kiterjedt rokonság gyászolja.

— Szent István napján nagyszabású programmal népiünnepélyt, tűzijátékot és reggelig tartó zártkörű táncmulatságot rendez az Iparos Ifjak Önképző Köre. A rendezőség minden lehetőséget elkövet, hogy a 20. iki népiünnepély az összes eddigi népiünnepélyeket felülmulja.

— Sokan vettek fel árvaszéki kölcsönt. Megemlékeztünk már arról, hogy az árvaszéki pénzfelügyelő kedvező feltételek mellett kölcsönként kihelyezi. Közleményeink kapcsán valósággal megrohanták az árvaszéket a kölcsönigénylők. Amint értesültünk az árvaszékek már minden pénzét kihelyezték, de 8-10 nap múlva az árvák gabonáját értékesíti és újból ki tudja elégíteni a hitel-igényeket.

LEGUJABB.

Borzalmas kettős öngyilkosság Budapesten.

Egy hentesné megmérgezte magát, az ura pedig fölívágta az ereit.

Borzalmas családi tragédia történt tegnap délelőtt Budapesten, a Báro Kemény Zsigmond-utca 5. számú ház egyik lakásában. Boldogan élt itt Blaha Sándor hentesmester a feleségével. Virágzó üzletük volt, amelynek jövedelme kényelmes életet biztosított számukra. Boldogságukat csak az asszony idegessége zavarta meg.

Legutóbb az uriaszony állapota újra rosszabbra fordult, ami a házaspárt kétségbe ejtette. A tragédia tegnap délelőtt következett be.

Blaha Sándor negyedórára eltávozott hazulról, ezt az időt használta fel az uriaszony végzetes tervének végrehajtására. Mérget vett be s mikor a férje hazajött, eszméletlenül, halálkínok között hevert az ebédülő közepén.

Blaha Sándor élesztgetni próbálta a feleségét, majd mikor látta, hogy minden élesztési kísérlete hiábavaló, örvénygő kétségbeesésében fölragadt egy nagy henteskést s azzal mindkét karján fölívágta az ereit. Mire a cseléd által fölriasztott szomszédok a lakásba siettek, ott már minden csupa vér volt s a szerencsétlen hentesmester ott hevert a földön, nagy vértócsában, eszméletlenül, a felesége mellett.

Az asszony állapota rendkívül súlyos, élethenmaradásához nincs remény, Blaha azonban megmenthető az életnek.

— Szijjártó szereplése a debreceni sakkversenyen. A debreceni sakkverseny megkezdődött. A játszma első fordulóján a VIII-ik csoportban játszott Szijjártó Szabó Benjámint a Szentési Sakkör tagja, akinek Wanweldével, a jónévtű holland mesterrel folytatott játszmája remissel végződött. A második fordulón Szombathy Lászlóval szemben ért el remist.

— Az SzMTK kettős mérkőzése. Az SzMTK szépen fejlődő csapata szombaton és vasárnap Szentesen játszik az Erzsébet-kerti sporttelepen. Szombaton a Mindszenti Ifjúsági Egyet csapatával és vasárnap a csongrádi Leventével mérkőzik le-szállított helyárok mellett.

— Időjárás. (A Budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Száraz idő, további hőemelkedéssel.

— Vizálás. A Tisza Vásárosnamény—Tiszafüred között apad, másutt árad, Tiszabecs-nél alacsony, lejjebb közepes a víz állása.

— Gyilkos hőség Németországban. A tegnapi nap volt Berlinnek legforróbb napja ebben az évben. A hőmérő 35 C fokot mutatott, Magdeburgban még többet: 36 C fokot mértek árnyékban. Hannoverben a hőmérséklet 33 fok volt, Hanburgban 31, Aachenben 30. Telet-Németországban a hőmérséklet alacsonyabb volt. Berlinben egy halálos áldozata is volt a hőségnek.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlitott székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

Tűzifa, szén és kokszt a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** szerezhető be (Görög udvar.)

— **Gyalog járja be Magyarországot** három körmendi fiatalember. Tegnap reggel három körmendi fiatalember érkezett Szentésre. Stanszky Tibor, Sütő Lajos és Kiss Károly, egy technológiai iskola növendékei és a nyári szünet alatt gyalog bejárják Magyarországot. Julius 20-án indultak el Körmenről. Eddig elé tekintették Vasvárt, Sümegyet, Tapolcát, Keszthelyt, Siófokot, Székesfehérvárt, Gyöngyöset, Egert, Miskolcot, Nyiregyházát, Püspökladányt, Mezőtúrt. Innen Hódmezővásárhelyen keresztül Szegedre és Pécsre mennek.

— **Szeptember 26-án kezdődik a sziniszazon.** Hirt adtunk arról, hogy Kiss Árpád sziniszazgató teljesen újjászervezett társulattal jön Szentésre. Az idei sziniszazon már az ujonnan festett színházteremben kezdődik szeptember 26-án. A régi sziniszazek közül csak Komlós Vilmos és a Zilahy pár marad a társulatnál. Kiss Árpád újévig akar Szentesen játszani társulatával.

— **Népesedési mozgalom Csongrád-megyében.** A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén beszámolt a megye népesedési mozgalmáról Mátéffy Pál dr. tiszti főorvos. Az elmúlt hóban a szaporodás száma 153 volt. Születtek 361-en, halvaszülettek 16-an, meghaltak 192-en. A bélhurutban haltak száma 29, tüdőgümőkórban elhaltak száma pedig 35. Házasságra lépett 31 pár.

— **Vizsgálat indult meg a csongrádi adventisták ellen.** Csongrádon néhány hónap óta egy új vallási szekta gyűjt maga köré híveket. Ezek az adventisták. Hatósági engedéllyel bizonyos időközönként gyűléseket tartanak, melyen a 18 éven felüliek vehetnek részt. Az utóbbi időben azonban előfordult, hogy az adventisták gyűlésein 18 éven alóliak is részt vettek, éppen ezért az eljárás az adventisták ellen megindult.

— **A Szentesi Iparos Dalárda nem vesz részt a soproni dalosversenyen.** 14-én kezdődik meg Sopronban az országos dalosverseny, melyen részt vesznek a vidéki dalosegyletek is. Mint értesültünk a szentesi Iparos Dalárda nem vesz részt a soproni dalosversenyen, mert a dalárda még mindig szűkös anyagi viszonyok között él és nincs pénze a versenyen való részvételre. Az Iparos Dalárdát Kremán Ferenc képviseli Sopronban.

— **Magyar Művészet.** Az Athenaeum Rt. budapesti cég kiadásában a Szinyei-Merse Pál Társaság iránítása alatt dr. Majorosy Pál vallás és közoktatásügyi miniszteri ny. miniszteri tanácsos felelős szerkesztésében „Magyar Művészet” címmel művészeti és tudományos havi folyóirat indult meg. Az új folyóirat magas színvonalú, ismeretterjesztő és célja a magyar művészeti vonatkozások minél szélesebb körben való megismertetése, az általános művészeti ismeretek terjesztése és kimélyítése. Értesítésünk szerint a Szinyei Társaságban három évi kötelezettséggel belépő előfizetők részére évi 30, mások részére pedig évi 40 aranykorona előfizetésért küldi az évenként tizszer megjelenő, számonként 60 oldalas gazdagon illusztrált lapot.

— **A Pesti Tőzsde** új számában Chorin Ferenc, Hirsch Nándor tőzsdetanácsos, Fred Chamuer és még számosan nyilatkoznak. Érdekes riportok számolnak be a Rota r. t. monopoliumáról, a Magyar Német Bank a Zabolai, a Hazai, a Hazai Textil ipar, a malomipar stb. tranzakcióiról. Az áruipar eseményén kívül a külföldi gabonátözsdekről, az ingatlanforgalomról közöl nélkülözhetetlen adatokat a Pesti tőzsde. A 28 oldalas lap ára 5000 korona,

A Pesti Viktória Gőzmalom Rt. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részv.-Társ. szentesi bevásárló telepét **Kossuth-utca 26.**

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzá', rozst és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsák

1515

MOZI.

Akik eladják magukat. Most csütörtökön este fél 7 és fél 9 órakor. A parázna pénz szédítő erejének drámai feldolgozása ez a nagystílusú megjárt film szenzáció. Az éjjeli élet izgalmasan érdekes képeit pörgeti a film 6 felvonáson keresztül s a bűn szédítő örvényébe megrázó események között bukna bele a pénz varázsától megszárdított bűnözők Conrad Weidt és Reinhold Schünzel viszik a főszerepeket, kiknek játéka már maga is kezesség a darab nagyszabású sikerére. Tulajdonképpen a csütörtök este egy stílusos erkölcsi roham a pénz idevezető erejébe vetett balga hit ellen s mint ilyen a legnagyobb érdeklődésre számíthat. Kísérő darab a »Viharos tárgyalás« című hordozó 2 felvonásos kitérő burleszk.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 395.000, uj-rozs 290.000, árpa 280.000, uj-zab 270.000 korona budapesti paritásban. Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások Jótállással eszközöltetnek. 3

Cséplésre elsőrendű porosz szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható KORNISS ZSIGMOND és MARTON falepén Klauzál-utca. 1433

Megnyilt DÓCZI SÁNDOR

fűszer és vegyesáru kereskedése Mezőbank épületében Kossuth- és Klauzál utca sarok.

1620

A legfinomabb A legelegánsabb női kalapok

özv. Domokos Mihályné nőikalap szalonjában vannak Kossuth-u. 12. Kézimunka előnyomda. Atalakítások a legolcsóbban. A legolcsóbb árak A legszolidabb kiszolgálás

Új és használt kerekpárok varrógépek részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók Weinberger műszerésznel a csendőrlaktanyával szemben.

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

Hangya felhívja a csépelgető közönség figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzifáira, kiváló gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti és pálinkaféléire, valamint gabonás zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb árakon árúsít. 1 kg. legfinomabb akácmez 18.000 korona.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kőmentes **mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. **TOKAI JULISKA** tiszteletben Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Legkellemesebben szórakozhat a **"Kaszinó"** kerthelyiségében, hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima **kecskeméti borok 12000** Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók. Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér: 21 **ifj. SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

Minden-féle **Szabómunkát** olcsón elkészíttethet Bajomi Utódánál III. Zrinyi-u. 13. Egy fiu tanulóknak felvétetik.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 6000
Barna kenyér . . 5600
Kenyérsütés kilója 500
Kifli, sósperec stb. k 600

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű **kelme és készruha festését** és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyü festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek. Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel: **KOVÁCS IMRE** 330 kelme-festő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Feuerer-féle szabadalmazott **ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbnak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

ÉRTESÍTJÜK

az igen tisztelt szentesi-építető közönséget, hogy a **"HÁZÉPÍTŐ SZÖVETKEZET" VEZETÉSÉT** KÁDÁR SÁNDOR szaktárstól a mai napon megvontuk s helyette **PITTI JÁNOS VOLT BUDAPESTI MŰSZAKI RAJZOLÓI** és építésvezetőt biztunk meg, aki a szövetkezet nevében továbbra is elvállal mindenféle tervezést és annak kivitelét, továbbá bármilyen modern gazdasági építkezéseket, átalakításokat, ácsmunkákat a legjutányosabb árért.

IRODA: III. KER. PATAKI-ZUG 8 SZÁM. (A Villogónál.)

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzés folyamatban. Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen. Anyagátvétel reggel hat órától minden nap. Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. *A szilvafőzés aug. 5-én kezdődik.*

Főzési díj literenként 19.000 korona. Vám tagoktól 12-ik, nemtagoktól 10-ik. Vám megváltható. Részfőzés négy tizedrész kiadásával. Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok vétele és becserélése.

PETŐNI SZÁLLODA

A m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez

1. Tul a Tiszán. Magyar induló.
2. Sőhajók Keringő. Kral.
3. Oh Marianka. Shimmy. Benes.
4. Orfeus a pokolban. Nyit. Offenbach
5. Bánk-bán operából. Egyveleg. Erkel
6. Marica grófnő operett. Részletek. Kálmán.
7. Magyar dalok. Egyveleg. Kövér.
8. Peer Gynt szvit II. része. Grieg. a) Ingrid siralma. b) Arabs tánc. c) Vihar a tengeren. d) Solvejg dala.
9. Jégvirágok. Keringő. szob. Kovács.
12. Hunyadi induló.

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!
Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!
Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna **KOVÁCS** divatáruházát keresse fel saját érdekében.